
¿Cuál de     las siguientes alternativas es igual a sen
2
 α? 

A cos
2
  α    B √sen α     C 1/cosec

2
α  D  tan

2
  α 

E 1/cos   α 

R C 

En el triángulo de la figura se tiene que  sen α = 0,8, entonces el valor de sec α es 

    

 

 

 

A 3/5  B 3/4  C 4/5  D 5/4  E 5/3 

R E 

 

EN LA FIGURA, EL TRIANGULO ABC ES RECTÁNGULO EN C, Y ADEMÁS AC = BC = 6√2 ENTONCES CD 

ES : 

A 3√2  B 6√2  C 3  D 6   

E 12 

 

 

R D 

 

 

R B 

El ∆ de la figura es equilátero ¿Cuánto mide la superficie sombreada? 

 

  

 

D NO SE PUEDE DETERMINAR   

 

R C 



En un triángulo ABC. Calcular el lado AC si BC =    √2 m.   
 
  A 6 m         B 2√6 m     C 2√2 m D 6√3 m E √6 m 

 
 
 
R C 

 

 

 

    D) A Y B   

 

R A 

 

 

 

R C 


